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広報KAWAHARA  

◆美化活動＆会館大掃除を実施しました 
１１月１９日（日）午前８時より「牛久市環境美化の日」を実施しました。 

当日は多くの皆さまにご参加いただき，側溝脇の除草・落ち葉集め・側溝泥除去等

が行われ地域全体がとてもきれいになりました。 

その後午前１０時より役員・班長が参加し，区民会館の大掃除を行いました。前回

と同じく担当にわかれ，協力しながら無事終了。ご協力ありがとうございました。 
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東公園では3･4年生が， 

西公園では5年生が 

夕暮れまで元気よく遊んでいます！

東公園では３・４年生が， 

西公園では５年生が 

夕暮れまで元気よく遊んでいます！ 

◆消火器点検・防犯パトロール実施 
１２月２日（土），交通防災部にて地域内の消火器点検及

び格納箱の清掃を行いました。今年度は格納箱１個を腐食

により交換しました。 

また，皆さんが安全安心に生活できるよう，役員・班長・

防犯連絡員・子ども会・中学校委員により，毎週土日を中

心に冬季防犯パトロールを実施しています。 

 

◆かわはら台地区の公園 
かわはら台地区には三角公園・東公園・西公園の３ヶ所があります。公園里親の方た

ちが綺麗にしてくださるお陰で子どもたちものびのび遊んでいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２月１２日（火）の朝，東公園のベンチに濡

れて落ち葉が被っていた「ぬいぐるみ」の忘れ

物がありました。 

大橋会長が持ち帰り，洗って乾燥させ綺麗

な状態で保管しております。お心あたりの方は

大橋会長までご連絡ください。 
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◆防災の取り組みが評価されました！ 
 

 

１１月１９日（日），どんどん祭りにて防災の 

取り組みを評価され花束をいただきました。 

区民会館の玄関正面に飾られています。 

 

 

 

◆神谷地区社協防災研修 
１１月２２日（水），「神谷地区社協防災研修」にかわはら台から６名で参加し，防災体

験学習施設のそなエリア東京へ行ってきました。 
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◆クリスマスイベント開催 
１２月１０日（日）９時～１２時，クリスマスイベント『配送中！君はプレゼントを手に入

れることができるか』を開催しました。子どもたちだけでなく，大人の詰め放題もあり，

大盛り上がり！皆さんプレゼントを GET し，とても楽しいイベントとなりました。 
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◆１２月定例会を開催しました 
１２月９日（土）、午後１時３０分から第９

回自治会定例会を開催しました。 

先月号で今年も新春ナンバーくじを実施

することをお知らせしましたが、大橋会長

からは、１月７日（日）午前９時から、新年

の集いとあわせて、当たりくじと景品の引

き換え、はずれくじを持参した方の再チャ

レンジくじ引きを実施することについて報

告がありました。 

また、１２月上旬から「牛久市暮らしの便利帳２０２３」が各戸に配布されることや、１２

月１５日から７５歳以上の単身世帯の方々へ歳末ふれあい訪問を実施することなどについ

て情報共有がありました。 

なお、新春ナンバーくじは正会員の方のみ１２月２０日以降配布予定です。また、「牛久

市暮らしの便利帳２０２３」が届かない場合には「サイネックスつくば支店 ℡０２９－８５８

－０５７０」までご一報ください。 

当区民会館は、１２月２９日（金）～１月４日（木）の間休館となります。皆さまどうぞよい

お年をお迎えください。 


